
Vážení zákazníci,  

v rámci zlepšování našich služeb, jsme se rozhodli Vás informovat o několika 

důležitých skutečnostech. 

Prodejem použitých pneumatik ve výběrové kvalitě se zabýváme více než 15let. 

Jelikož se snažíme vždy o korektní a seriózní přístup, dovolujeme si Vás tímto 

informovat, že vzorky pneumatik, které máme v nabídce, jsou pečlivě změřeny, 

vybírány a jsou spárovány vždy po dvou či čtyřech kusech. Velmi nám záleží na tom, 

aby informace, které o pneumatikách v inzerci podáváme, odpovídaly skutečnosti. 

Pneumatiky máme řádně uskladněny na temném suchém místě, proto při skladování 

nepodléhají vnějším vlivům jako slunce, mráz a déšť, které mohou výrazně zkrátit 

životnost pneumatik. 

Vždy odesíláme pouze odzkoušené a zkontrolované pneumatiky. To proto, abychom 

měli jistotu, že jsou v naprostém pořádku a bez skrytých závad. 

V případě, že má pneumatika opravu hříbkem v běhounu, což je celkem běžné, nebo 

jiné kosmetické vady, tak se vždy snažíme na tuto skutečnost upozorňovat předem. 

Nikdy se nejedná až na výjimky o opravu bočních průrazů. 

Při odesílání pneumatiky vážeme pouze páskou, to proto, aby si každý zákazník mohl 

při převzetí balíku od přepravní společnosti zboží prohlédnout a odsouhlasit, že stav 

odpovídá tomu, co bylo uvedeno. V rámci našich možností se snažíme o to, aby 

nabídka pneumatik na našich stránkách byla co nejvíce aktuální, ale přesto chceme 

upozornit, že v sezóně tj. jaro a podzim, se může stát, že některé naše nabídky jsou 

vymazány nebo aktualizovány se zpožděním, ale to zároveň neznamená, že když 

objevíte inzerát staršího data, že je neplatný. Jednoduše jsou některé pneu na skladě 

o něco déle. 

Máme i kamennou prodejnu a kompletní možnost pneuservisu, kde je možno v 

pracovní době Po-Pa 8-17h osobního odběru a dle dohody i mimo pracovní dobu a o 

víkendu. 

Váš PneuBazoš Tým 

--- 

Výše uvedené informace jsou platné pro inzerentní nabídky uživatele PneuBazoš a 

nevztahují se k ostatním inzerentům. 


